
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na 
Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto 
historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou 
spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.  

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských 
věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní 
pomoci druhým v každodenním životě.  

 

Fotografický workshop povede Daniel Šperl 
 
Velehrad 
27. května 2014 
 

Fotografický workshop je určen všem předem registrovaným účastníkům Fotografické 
soutěže - Velehrad 2014. Uskuteční se v pátek 4. července od 10 do 15 hodin v Altánku 
Poutního domu Stojanov a lektorem bude fotograf a kameraman Daniel Šperl. Letošním 
tématem je „Sociální a subjektivní dokumentární fotografie“. 
 
„Jednodenní fotografická dílna fotografa Daniela Šperla má sloužit především jako motivace pro vlastní 
tvorbu. Přinese jak ukázky z díla autora, tak i spoustu témat, myšlenek a podnětů k osobité 
fotografické dokumentární tvorbě. Lektor předá účastníkům osobní zkušenosti a rady ze své více než 
třicetileté praxe. Každý navíc bude mít možnost konzultovat vlastní fotografie,“ uvedl Marek Malůšek, 
koordinátor fotografické soutěže a workshopu. 
 
Workshop bude rozdělen na dvě části – dopolední a odpolední. První nabídne komentovanou projekci 
fotografických projektů Daniela Šperla a diskuzi na různá témata, druhá pak hodnocení fotografií 
účastníků a závěrečnou přednášku „Člověče, kdo jsi?“ (Miloslav Kubeš). 
 
Registrace do Fotografické soutěže – Velehrad 2014 přináší však i další výhody. Například jedinečnou 
akreditaci opravňující k volnému fotografování při všech událostech oslav Dnů lidí dobré vůle na 
Velehradě. 
 
Bližší informace k fotografické soutěži na www.velehrad.eu/dny-lidi-dobre-vule/. 
 
  
 

 
 
Bližší informace: 
Kristina Vavríková 
PETARDA PRODUCTION a. s. 
Tel.: 724 029 902 
E-mail: tisk@velehrad.eu 
www.velehrad.eu 
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